
Butítani !

Ambarcunján okos népe,
Bizakodva nézz az égre !

Ősibb vagy Te, mint a görög,
Sziklaként állsz, ha ég dörög.

Bizony mondom,
Bizony, bizony:

Ne gondolj Te másra,
Igaz hittel,

Tiszta szívvel,
Nézz az Ararátra !

Számadás
Mindennek dacára és sokak, sokminden ellenére igen látványos és sikeres volt az l997-
es év a Fővárosi Örmény Klub számára. Korántsem a képviselők munkáját kívánom itt
dícsérni, mert sajnos erre nincs okom, de az eredmény mégis nagyszerűnek sikerült. 
l997 évben is  minden hónap 3.  csütörtökén megnyitotta  kapuját  a Fővárosi  Örmény
Klub a Magyarok Háza I. emeleti zenetermében. A klub és a részben a klub tagjaiból
l997. február l4-én megalakult Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szerve-
zésében l997 évben három utazásra került sor. Márciusban, Virágvasárnap a bécsi me-
chitarista rend kolostorát, az örmény katolikus templomot és múzeumot látogattuk meg,
amely rend a magyarországi örmény-katolikusok lelki gondozását látja el a mai napig.
Augusztusban az Erdélyi Örmény Gyökerek, barangolás őseink földjén c. körutazáson
vettünk részt,  amelynek során találkoztunk az erdélyi  örmény települések magyarör-
mény  kolóniáival.  Kolozsvár,  Szamosújvár,  Csíkszépvíz-Csíkszereda,  Gyergyószent-
miklós, Erzsébetváros, Nagyvárad és szinte valamennyi felkeresett helyiség Erdélyben
ugyanis a gyökereinket jelenti, legalábbis a magyarországi örménység kb. 95 %-ának.
Szeptemberben pedig Szent Lázár szigetén látogattuk meg a mechitarista rendet, kolos-
torát és múzeumát, amely az erdélyi magyarörménység lelki gondozásához nyújt segít-
séget P.Fogolyán Miklós Lukács gyergyószentmiklósi plébános útján, aki egyébként az
idegenvezetésünket is elvállalta.
Közel l40 klubtagunk utazását szerveztük meg, mindenki nagy megelégedésére! Köz-
ben levéltári sétákon vettünk részt a Magyar Országos Levéltárban, ismerkedve a csa-
ládfakutatás alapjaival.
A klub felvállalta az ősi örmény kultúra, történelem, az örmény-katolikus egyház, az er-
délyi magyarörmény sajátos kultúránk bemutatását, melynek rendszeres programjaival
eleget is tett és tesz is a jövőben. Természetesen foglalkozunk a magyar kultúránkkal is.
A nagy népszerűségnek örvendő klubélet - mely egy hiánytpótló társadalmi érintkezési
forma - tartalmas programját  bizonyítsa  az az összeállítás,  amely az Erdélyi  örmény
Gyökerek Füzetek I. évfolyamának kivonata. A Füzetek a klub egy éves születésnapján
jelent meg először, márciusban és jelenleg 8oo példányban kerül sokszorosításra, ter-
jesztésre. Köszönetet mondunk a Füzetek íróinak, alkotóinak, akik ellenszolgáltatás nél-
kül tették dolgukat l997 -ben, így a Füzetek csupán sokszorosítási költséget jelentett a
költségvetésünk terhére. l997 évben a Füzetek l0 havi megjelentetése az Ararát újság
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csupán egy számának megjelentetési költségével volt azonos!!! És akkor csak a költsé-
geket hasonlítottuk össze! Igaz, hogy a Füzetek rendkívül szerény kivitelü, de tartalmá-
ban gazdag olvasnivalót nyújt a hazai örményszármazásu testvéreink túlnyomó többsé-
gének és a kultúránk iránt érdeklődőknek.
Lehetőséget nyújt ezáltal azoknak is megismerni a klubban elhangzott előadások anya-
gát, akiknek nincs lehetősége a klubba eljárni.
Reméljük, l998 évben módunk lesz a Fővárosi Örmény Klubnak és a Füzeteknek na-
gyobb költségvetést biztosítani!

dr. Issekutz Sarolta   Fővárosi Örmény Klub háziasszo-
nya

1997. évi mérleg

Az Erdélyi Örmény Gyökerek  Füzetek I. évfolyam tartalma
A megjelent cikkek és tanulmányok címeinek  és szerzőinek jegyzéke

1997/1. szám.  1997. március
Születésnapra. A Fővárosi Örmény Klub egy éves évfordulója  dr. Issekutz Sarol-
ta
Egyházak és karácsony                                                             dr. Sasvári László
Arménia és Bizánc                                                         Dr. Magyar István Lénárd

1997/2. szám. 1997. április
A mechitaristákról                                                                    dr. Sasvári László
Örmény elemek a textilművészetben                                        dr. Pásztor Emese
Az erdélyi magyar-örmény családok történetének régi forrásai  Vissi Zsuzsanna
Látogatás a bécsi mechitaristáknál                                          Juhos-Kiss János

1997/3. szám. 1997. május
Néhány szó az örmény egyházról és szertartásról                Leszkovszky Pál O.P.
Beszéd az ünnepélyes örmény szentmisén a Szent István Bazilikában,
1997. április 26-án.                                                            Leszkovszky Pál O.P. 
Anyák Napjától Anyák Napjáig                                                Juhos-Kiss János
Anyák napján                                                                 Juhos-Kiss János
Vákár Tibor "Örmény építészet" c. kiállításának megnyitására 
(MÉSZ Székház, 1996. okt. 11)                                                dr. Guzsik Tamás   
Emlékezés a Genocidiumra 
Kányádi Sándor  " Örmény sírkövek"  est

1997/4. szám. 1997. június
A  heraldika /címertan/ alapjai                                                  Dr. Bertényi Iván   
Örmény adalékok a Duna tájékáról,  főleg a XVIII. századból dr. Sasvári László
Bemutatkoznak az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 
elnökségi tagjai: Kapcsolatom az örménységgel                        dr. Sasvári László
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